

百名义工一天募捐48766元

爱心募捐本周末还将举行,善款全部资助血癌女孩小钰鑫

追踪报道

本报2月24日讯(记者 支倩倩)“有我们在,小钰鑫不孤单。”23日,章丘义工协会的相关负责人张继亮说。《16岁少女患白血病无钱医治》见报后,有近百名章丘义工向她伸出援手,为她走向街头进行专项募捐活动。据了解,活动当天共募集到48766元。

23日上午9点,章丘小义门聚集了很多穿有“章丘义工”字样的志愿者,他们有的卖力吆喝,有的分发传单,有的掏钱放入募捐箱。活动很快引来不少来往市民的关注,得知这里正举办爱心募捐后,爱心市民、离退休干部职工、个体经营户、中小學生等,纷纷慷慨解囊踊跃捐款。

“得知马钰鑫的消息后,我们很快决定开展一次为白血病患者募捐的爱心活动,以实际行动向白血病患者奉献一份爱心,并引导市民弘扬义工精神,关注弱势困难群体,共同构建和谐社区。”章丘义工协会相关负责人张继亮告诉记者,活动当天有近百名义工,兵分多路,其中主会场是小义门,另有华联、香港街等七个分会场,活动当天共募集到48766元。

活动现场,记者看到一个名叫苗俊清的小朋友,在现场作画义卖,为白血病女孩马钰鑫募集资金。小朋友耗时五个多小时,用心做出了6幅画,并进行了现场拍卖,共募集到900元。“希望马钰鑫姐姐能快点好起来,永远健康快乐。”苗俊清说。据了解,苗俊清的妈妈是章丘义工协会的成员,在得知妈妈参加这次活动后,苗俊清也想尽一份自己的力量。

“前两天在报纸上看到了关于马钰鑫的报道,本打算自己去看望一下,没想到碰到今天这个募捐活动,只是尽一点自己的心意吧。”一家名为“丽居家常菜”的餐馆负责人说,自己现在已经成为章丘义工协会会员,有时间一定会多参加这样的活动。据了解,活动当天近20名爱心人士成为章丘义工协会会员。

“爱心款”将专款专用

记者了解到,募捐活动持续了8个多小时,募集所得全部善款将纳入章丘义工协会的公益账号。另外,本周末章丘义工协会仍会举行爱心募捐活动。随后,章丘义工协会成员会将两次募捐的爱心款全部送到白血病患者家属手中,然后由白血病患者家属把爱心款存入医院,做到专款专用。

据了解,目前章丘义工协会有400余名成员,大家来自不同的行业,主要是利用周末做一些慈善活动,帮助那些需要帮助的人。



爱心市民纷纷慷慨解囊。 本报记者 支倩倩 摄

章丘今年将成立 医患纠纷调解机构

本报2月24日讯(记者 杜彩霞 通讯员 赵锡娟) 24日,记者从章丘市卫生局获悉,2014年章丘市将以患者安全为重心,提高卫生服务水平。将成立医患纠纷第三方调解机构,引导患者通过第三方调处解决,有效化解医患纠纷。建立和完善患者诉求服务中心,进一步构建和谐医患关系。

记者了解到,2014年章丘市将以患者安全为重狠抓医疗质量管理。继续实施“三位一体”医疗质量管理体系,加大医务人员质量与安全培训、医疗质量随机性督查、医患纠纷隐患排查力度。开展打击“医闹”专项整治活动,严厉打击严重扰乱正常医疗秩序、恶性上访等违法行为,维护社会和谐稳定。成立医患纠纷第三方调解机构,引导患者通过第三方调处解决,有效化解医患纠纷。

记者了解到,2014年章丘市还将进一步提高医疗服务能力。今年将启动市医院三期、中医院门诊病房综合楼和圣井新城卫生院提升工程,启用公共卫生中心,完成口腔医院扩建工程,探索实施眼科医院股份制改造。通过实施这些重点项目建设,为市民提供更加充分可及的卫生服务。

今年还将迎接国家慢性病综合防控示范区验收。高标准建立全市突发公共卫生事件应急指挥中心,完善协调联动机制,提升卫生应急指挥能力。开展突发公共卫生事件应急处置和突发事件医疗救援演练,提升应急实战能力。积极争创国家卫生应急综合示范市。



“逃生”

24日,一声警报拉开了章丘市实验幼儿园师生消防疏散逃生演练活动的序幕。16个班的老师迅速集合孩子,并组织孩子们用湿毛巾捂住口鼻,弯腰迅速撤离教室,5分钟内顺利完成了紧急疏散逃生演练。

本报记者 支倩倩 摄

村卫生室收集封装后上交暂存点,再由专业公司运送并焚毁

章丘农村医疗废物集中处置全覆盖

本报2月24日讯(记者 支倩倩 通讯员 致甲 晓伟)

20日早上8时,社区服务中心医疗废物转运人李忠华开着黄色印有“医疗废物回收”的专用车,游走在他的“地盘”——章丘市明水街道41家村卫生室之间,进行每天收集村卫生室医疗废物的工作。

上午8时40分许,李忠华将车停在了明水街道柳沟村卫生室门口,手拿弹簧秤走了

进去。“医疗废物两袋,感染性废物0.2公斤,损伤性废物0.2公斤。”李忠华对柳沟村卫生室护士高芹报公斤数,随后在医疗废弃物标签的固定栏内填写相应的生产科室,收集时间、类别、重量数据,并将标签贴到装有医疗废物的盒子封口处。

为了加强农村医疗废弃物环境管理,阻止疾病传播,章丘市以20个镇街卫生院为

基础管理片区,作为医疗废弃物集中存放点,将周边不具备集中处置条件的医疗单位的医疗废弃物交其暂时存放,再由处置单位定期到暂存点转运至医疗废物处理中心集中处置,由此实现了医疗废物集中处置全覆盖。

“以前都是俺们自行处理,焚烧或者深埋,现在由卫生院统一回收暂存,再交给专业公司处置。”高芹对记者表示,由

于小型医疗卫生机构过于分散,数量多,单个产生废弃物少,专业回收公司考虑到经济效益不愿意承担这部分医疗废物的集中回收处理。“每天能收集到30多公斤,四五十桶的医疗废物,虽然数字不大,但你可别小瞧,如果处理不当,就可能给环境和接触者造成巨大危害。”李忠华说,长久以来,农村医疗废弃物处置一直是一个薄弱环节。



濟南人民廣播電台

2014济南电台汽车巡展—章丘站

3月1日-2日与您相约章丘义乌广场

玛莎拉蒂、阿斯顿·马丁、法国汽车DS、凯迪拉克、进口大众、东风日产、红旗等30余个品牌亮相车站
济南电台主持人金山现场签售,购车抽大奖

购车咨询: 8565 2982

